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A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) 2023 őszén a Magyar Nemzeti Bankkal (MNB) közösen hirdeti 

meg újra statisztikai versenyét BA/BSc-, valamint MA/MSc-hallgatók részére. A részt vevő csapatok 

az adatok feldolgozása és megjelenítése terén mérhetik össze tudásukat egy többfordulós versenyen, 

amelyen egyetemi oktatókból és a KSH, valamint az MNB munkatársaiból álló zsűri értékeli a 

munkáikat. A KSH, az MNB és a partnerintézmények célja a statisztikai jártasság fontosságának 

kiemelése, a statisztikatudomány népszerűsítése a felsőoktatásban részt vevő diákok körében. 

 

A versenyre maximum 2-3 fős, BA/BSc- vagy MA/MSc-hallgatókból álló csapatok jelentkezését várják, 

akik gazdasági, társadalmi és területi adatsorokat tartalmazó feladatokban mérik össze tudásukat. A 

csapatok 3+1 fordulóban versenyeznek egymással.  

Október 16–20. között zajlik az első forduló, ami egyben egy elektronikus előszűrés is. Az elektronikus 

előszűrés a redmenta platformján történik (https://redmenta.com/), ahol egy adott időkereten belül kell 

a csapatoknak online megválaszolniuk a feltett kérdéseket feleletválasztós módszerrel (a kérdések a 

www.ksh.hu oldalon megjelent statisztikai vonatkozású hírek alapján kerülnek összeállításra).  

A 2023. október 27. – november 10. között zajló második fordulóba a legmagasabb pontszámot elért 

25 csapat jut be. A csapatok e-mailben kapnak egy problémát, amit számítással és szöveggel kidolgozva 

2 héten belül kell visszaküldeniük a statisztikaverseny@ksh.hu e-mail-címre. A BA/BSc-s és MA/MSc-s 

csapatok eltérő nehézségű, de stílusában hasonló példákat oldanak meg. Az adatsorok feldolgozása Excel-

program segítségével minden esetben kivitelezhető, de a csapatok alkalmazhatnak egyéb rendelkezésre 

álló statisztikai szoftvert is. Az elemzések eredményét szövegesen, Word-dokumentumban is össze kell 

foglalni. Az írásos feladatokat a társszervező egyetemek, a KSH és az MNB közösen állítják össze. 

A harmadik forduló november 13–24. között zajlik, ezalatt szintén egy e-mailben kiküldött feladat 

megoldását várják a diákoktól. A javítást az egyetemek és a KSH által kijelölt független bírálóbizottság 

végzi. Fordulónként maximum 30 pont érhető el. 

A döntőbe a legjobb 5 csapat kerül be (+ maximum 1, amennyiben a pontszámkülönbség 1%-on belül 

van), ennek időpontja várhatóan 2023. december 11. (hétfő). A döntő feladatának kidolgozására egy óra 

áll rendelkezésre. A csapatok ezt követően prezentálják a kidolgozott témakört. Az előadásokat követően 

a zsűri azonnal meghozza a döntést, kihirdeti a győzteseket és a versenyzőket tájékoztatja az elért 

eredményről. 

A helyezést elérő csapatok az alábbi pénznyereményben részesülnek: 

Első helyezett csapat: br. 900 000 forint 

Második helyezett csapat: br. 600 000 forint  

Harmadik helyezett csapat: br. 450 000 forint 

 

Az egyes helyezések után járó pénznyeremény összege a csapattagok között egyenlő arányban kerül 

felosztásra és kifizetésre. 

 

A verseny során létrejött művek felhasználására területi korlátozás nélküli, határozatlan időtartamra a 

szerzők külön nyilatkozatukkal kizárólagos felhasználási jogot engedélyeznek a KSH és az MNB részére, 

melynek eredményeként a KSH-t és az MNB-t megilleti a mű kizárólagos, az Szjt. 17. §-ban meghatározott 

valamennyi módon történő felhasználás iránti joga.  

 

A jelentkezés menete 
Minden BA/BSc-s vagy MA/MSc-s csapat egy választott csapatnévvel, tagjainak felsorolásával, a 

felsőoktatási intézmény (név, kar, szak, tagozat, évfolyam) megnevezésével és részvételi szándékának 

megküldésével jelentkezhet az alábbi linken: https://forms.gle/bRjmaQvVvjTG8SP27. Az egyes fordulók 

feladatainak javítása anonim módon történik, ezért a szervezők kérik, hogy a csapatok olyan nevet 

válasszanak, amelyből a szerzők kiléte vagy felsőoktatási intézménye nem követhető vissza. Nevezési díj 

nincs. 

 

https://redmenta.com/
mailto:statisztikaverseny@ksh.hu
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Időzítés 

 

Nevezési határidő 2023. október 15. 

Előszűrő feladatainak megoldása (online statisztikai kérdőív) 2023. október 16–20.  

 2. forduló feladatainak beérkezése e-mailben 2023. október 27. 

 3. forduló feladatainak beérkezése e-mailben 2023. november 13. 

Döntő – BA/BSc 2023. december 11. 

08:00–12:30 

Döntő – MA/MSc        2023. december 11. 

13:00–17:30 

 

 

 

 

Szakmai partnereink 

 Budapesti Corvinus Egyetem, Közgazdaságtudományi Kar 

 Budapesti Gazdasági Egyetem, Pénzügyi és Számviteli kar 

 Budapesti Gazdasági Egyetem, Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Kar 

 Budapesti Metropolitan Egyetem 

 Károli Gáspár Református Egyetem 

 ELTE Természettudományi Kar, Földrajz- és Földtudományi Intézet, Regionális Tudományi 

Tanszék 

 ELTE Társadalomtudományi Kar, Empirikus Tanulmányok Intézete, Statisztika Tanszék 

 Miskolci Egyetem, Üzleti Statisztika és Előrejelzési Tanszék 

 Neumann János Egyetem, Gazdaságtudományi Kar – Kecskemét 

 Óbudai Egyetem, Keleti Károly Gazdasági Kar 

 Pannon Egyetem, Georgikon Kar 

 Szegedi Tudományegyetem, Gazdaságtudományi kar 

 

  


